

ПРОТОКОЛ
заседания антинаркотической комиссии Киквидзенского муниципального района
Волгоградской области

29.06.2023г.

№2

Председествовал:

Чередникова С.В., и.о. главы Киквидзенского муниципального района Волгоградской области, и.о. председателя комиссии.

Члены антинаркотической комиссии:

1. Ульянов А.В., начальник ОМВД России по Киквидзенскому району, заместитель председателя комиссии;
2. Матасова В.В., консультант отдела по культуре, делам молодежи и спорту администрации Киквидзенского муниципального района, ответственный секретарь антинаркотической комиссии;
3. Бородай А.Н., редактор районной газеты «Нива»;
4. Кравцов В.Н., главный врач ГБУЗ «Киквидзенская ЦРБ»;
5. Андреева Н.Н., начальник отдела по образованию администрации Киквидзенского муниципального района Волгоградской области.
6. Реснянская А.В., ответственный секретарь КДНиЗП администрации Киквидзенского муниципального района Волгоградской области;
7. Шведова С.А., консультант ГО ЧС отдела ЖКХ администрации Киквидзенского муниципального района;
8. Рябов С.А., Глава Чернореченского сельского поселения Киквидзенского муниципального района.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении доклада «О наркоситуации на территории Волгоградской области по итогам 2022 года».
2. Об итогах проведения социально - психологического тестирования обучающихся образовательных организаций и профессиональных образовательных организациях в 2022/2023 учебном году.
3. О состоянии взаимодействия органов местного самоуправления, правоохранительных структур и общественных формирований по противодействию распространению наркомании на территории Калиновского, Завязенского, Мачешанского сельских поселений Киквидзенского муниципального района.
4. Об организации мероприятий по уничтожению очагов дикорастущих и незаконных посевов наркосодержащих культур на территориях сельских поселений.

По первому вопросу слушали:

Матасову В.В. - консультанта отдела по культуре, делам молодежи и спорту администрации Киквидзенского муниципального района, которая ознакомила присутствующих с докладом «О наркоситуации на территории Волгоградской области по итогам 2022 года».

Рекомендовала членам антинаркотической комиссии:

- 1.Использовать при организации антинаркотической деятельности результаты мониторинга наркоситуации в Волгоградской области по итогам 2022 года, выводы Доклада, а также результаты социологического исследования;
- 2.Ознакомиться с полной версией Доклада о наркоситуации на территории Волгоградской области по итогам 2022 года по адресу (<https://www.volgograd.ru/gubernator/koord/antinark/monitoring.php>).

По второму вопросу слушали:

Андрееву Н.Н. - начальник отдела по образованию администрации Киквидзенского муниципального района, которая рассказала, что социально-психологическому тестированию подлежало 570 учащихся, из них: в возрасте 13-14 лет – 359чел., в возрасте 15 лет и старше 211 чел.

В «группу риска» попали 15 учащихся, что составило 2,63% от количества обучающихся, подлежащих социально-психологическому тестированию.

В каждой образовательной организации разработан план мероприятий по привитию обучающимся навыков здорового образа жизни, профилактике употребления психоактивных веществ несовершеннолетними посредством проведения тематических мероприятий, акций, конкурсных программ во взаимодействии с субъектами профилактики.

Все мероприятия направлены на то, чтобы продемонстрировать влияние вредных привычек на организм человека и становление личности.

Регулярно в образовательных учреждениях проводятся тематические мероприятия антинаркотической направленности: классные часы «Почему курить вредно?», «Я выбираю жизнь!», «Вредные привычки и пагубное влияние»; анкетирование, тестирование, тренинги по определению актуальности профилактики употребления табака, алкоголя, наркотиков и т.д.

В школах обновлены информационные стенды, уголки здоровья. Для родителей и учащихся были изготовлены буклеты, памятки, способствующие повышению уровня психолого-педагогических правовых знаний, уровня компетентности родителей в вопросах воспитания детей, уровня информированности подростков и молодежи по

вопросам сохранения репродуктивного здоровья, пагубного влияния вредных привычек на здоровье человека.

РЕШИЛИ:

1. Принять информацию к сведению.
2. Рекомендовать отделу по образованию:

Проводить семинары, совещания, «круглые столы» с работниками образовательных учреждений по вопросам организации работы со школьниками по противодействию наркомании и наркопреступности с привлечением специалистов здравоохранения, сотрудников ОМВД РФ по Киквидзенскому району, медицинских работников, спортсменов и духовенства.

Срок исполнения: постоянно

По третьему вопросу слушали:

Евсееву Н.Н. – главу Калиновского сельского поселения Киквидзенского муниципального района, которая сообщила, что администрацией Калиновского сельского поселения организована работа по выявлению мест произрастания наркосодержащих растений и принятию мер по их уничтожению на территории поселения. В июне текущего года администрация поселения совместно с членами ТОС «Калиновское», участковым уполномоченным полиции провели рейды по выявлению очагов произрастания наркосодержащих растений на прилегающих к домовладениям территориях и пустующих земельных участках. На информационных щитах, стендах и досках объявлений, в местах сходов граждан размещена информация - об ответственности за несоблюдение Законодательства РФ в области незаконного оборота наркотических средств. Совместно с уполномоченным участковым полиции, специалистами СПК «Калиновский» организована работа по выявлению очагов и единичных случаев произрастания дикорастущей конопли по обочинам межпоселковых и полевых дорог.

Коробкову Т.Н. - главу Завязенского сельского поселения Киквидзенского муниципального района, которая рассказала что взаимодействие администрации Завязенского сельского поселения с правоохранительными структурами, общественными формированиями – хуторским казачьим обществом, ТОС, школой, органами здравоохранения, сельскими библиотеками в сфере профилактики распространения наркомании осуществляется на постоянной основе.

Проводится разъяснительная работа по проблемам профилактики наркомании и наркопреступности (семинары совместно со школой, культработниками, медработниками).

Проводятся спортивно-массовые мероприятия, акции, изготавливается наглядная агитация для проведения профилактических мероприятий.

С целью повышения активности населения по противодействию распространению наркотиков проводятся антинаркотические акции «Сообщите, где торгуют смертью», «За здоровье и безопасность наших детей», а также комплекс мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с наркоманией.

При организации и проведении профилактических мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни, формирование в обществе негативного отношения к наркотикам, особое внимание уделяется увеличению количества подростков и молодежи, вовлеченных в профилактические мероприятия.

На контроле стоит вопрос привлечения в кружки и секции подростков, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних, внутри школьном учете.

С целью выявления правонарушений и предупреждения распространения наркомании в местах массового досуга подростков и молодежи проводятся рейдовые мероприятия.

Сербину Е.Н. – главу Мачешанского сельского поселения Киквидзенского муниципального района, которая довела до членов комиссии информацию о том, что на территории Мачешанского сельского поселения проводятся следующие мероприятия:

- принимаются меры по выявлению мест произрастания наркосодержащих растений;
- работают спортивные секции, проводятся соревнования по волейболу, мини-футболу;
- ведется работа по информированию несовершеннолетних и их родителей об отдыхе и оздоровлении детей в лагерях;
- ведется работа по вовлечению детей из «группы риска», несовершеннолетних, молодежи для участия в культурно-развлекательных мероприятиях;
- совместно с участковым уполномоченным регулярно ведется выявление лиц, ранее судимых, лиц, освободившихся из мест лишения свободы, злоупотребляющих спиртными, наркотическими и психотропными средствами, с которыми проводятся профилактические мероприятия;
- проводятся сходы граждан, встречи с населением по вопросам профилактики наркомании с привлечением медицинских работников;
- активисты ТОС привлекаются к проведению разъяснительной работы о вреде наркомании.

РЕШИЛИ:

1. Информацию принять к сведению.

2. Рекомендовать главам сельских поселений:

1) Регулярно проводить мероприятия совместно с ОМВД по Киквидзенскому району, землевладельцами и землепользователями, общественностью по выявлению и ликвидации

очагов естественного произрастания дикорастущих наркосодержащих растений. Исключить случаи уничтожения обнаруженных дикорастущих растений, содержащих наркотические вещества, без согласования с ОМВД по Киквидзенскому району;

2) При проведении работы по профилактике преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ, активнее привлекать общественность, председателей ТОСов, представителей казачества и религиозных деятелей.

Срок исполнения: постоянно

По четвертому вопросу слушали:

Ульянова А.В., начальника ОМВД России по Киквидзенскому району, который рассказал о том, что за истекший период 2023 года Отделением МВД России по Киквидзенскому району принималось участие в проведении 5 инициативных оперативно-профилактических мероприятий по предупреждению правонарушений и преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков на территории Киквидзенского муниципального района, а именно:

- 27.02.2023 - 03.03.2023 ОПМ под условным наименованием «Караван», в целях активизации работы по противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров.
- 13.03.2023 – 24.03.2023 1 этап Общероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью», направленной на выявление и пресечение преступлений и административных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков.
- 03.04.2023 – 12.04.2023 1 этап межведомственной комплексной ОПО «Дети России - 2023», направленной на предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних, выявление фактов вовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств.
- 01.04.2023 – 15.04.2023 1 этап Общероссийской акции «Призывник», направленной на профилактику незаконного оборота наркотических средств среди лиц, достигших призывного возраста к военной службе.
- 13.05.2023 – 16.06.2023 ОПМ под условным наименованием: «Канал», в целях активизации работы по противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров.

Кроме того, Отделением МВД России по Киквидзенскому району совместно с представителями сельских поселений, секретарем антинаркотической комиссии Киквидзенского муниципального района проводились мероприятия, направленные на выявление мест произрастания дикорастущей конопли.

В ходе проведенных мероприятий был выявлен 1 очаг дикорастущей конопли, а именно 300 кустов, которые были уничтожены путем обработки гербицидами.

РЕШИЛИ:

1. Информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать главам сельских поселений:
 1. Организовывать проведение информационно-разъяснительных мероприятий среди населения о недопустимости незаконного культивирования запрещённых к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества;
 2. Проводить работу с землевладельцами и землепользователями на предмет осуществления контроля за своими территориями и предотвращения незаконных посевов мака и конопли, а также ликвидации очагов их дикого произрастания и по разъяснению ответственности, предусмотренной действующим законодательством, за непринятие мер по уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений;
 3. Обеспечить изготовление и размещение наружной антинаркотической рекламы на информационных стендах сельских поселений.

Срок исполнения: постоянно.

И.о. председателя антинаркотической
комиссии Киквидзенского муниципального района
Волгоградской области



С.В. Чердникова

Секретарь антинаркотической
комиссии Киквидзенского муниципального района
Волгоградской области



В.В. Матасова